
Projekt protokołu 

Zatwierdzono w dniu……….. 

Protokół  nr XIV/25 

Z obrad XIV sesji zwyczajnej Rady Gminy w Platerówce 

w dniu 27 października 2025 r. 

Rozpoczęcie sesji: 14:30 

Zakończenie sesji: 14:52 

Miejsce obrad: świetlica wiejska w Platerówce 

W obradach uczestniczyło 10 radnych.  Nieobecni: radna Angelika Michno, radna Alicja Abramek, 
radna Agnieszka Świder, radny Michał Mazur, radna Magdalena Pawłowska. 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

- Krzysztof Halicki – Wójt Gminy Platerówka,  

- Bożena Saj – Zastępca Wójta, 

- Renata Stalmach- Sekretarz Gminy, 

- Aneta Żak- Skarbnik Gminy, 

- Stanisław Strażnik- Prezes OSP. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Sprawdzenie kworum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Informacja Wójta z działalności między sesjami. 

5. Protokół z obrad XIII sesji Rady Gminy w Platerówce. 

6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy Gminy Platerówka z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 
publicznego i wolontariacie na 2026 rok; 

2) w sprawie zmiany Uchwały nr XIII/111/20 Rady Gminy w Platerówce z dnia 16 listopada 2020 r. w 
sprawie określenia sposobu i zakresu świadczenia usług dotyczących odbierania odpadów komunalnych 
od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów; 

3) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego powierzającego Gminie 
Miejskiej Zawidów przez Gminę Platerówka zadania z zakresu pomocy społecznej; 

4) w sprawie wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności; 

5) w sprawie zmiany Uchwały nr XXVII/233/22 Rady Gminy w Platerówce z dnia 14 listopada 2022 r. 
w sprawie zasad przyznawania usług opiekuńczych oraz odpłatności za usługi opiekuńcze i 
specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z 
zaburzeniami psychicznymi oraz warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat i trybu ich 
pobierania; 

6) w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych; 



7) w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości; 

8) w sprawie zmian w budżecie gminy Platerówka na 2025 rok; 

9) w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Platerówka. 

7. Interpelacje, zapytania, wnioski radnych 

Ad 1. Otwarcie posiedzenia. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, pan Roman Budzan, otworzył obrady XIV sesji zwyczajnej  
Rady Gminy w Platerówce oraz powitał wszystkich.  

Ad 2. Sprawdzenie kworum. 

 Wiceprzewodniczący Rady Gminy poprosił o sprawdzenie kworum na tabletach oraz stwierdził 
prawomocność obrad.  

Ad 3. Przyjęcie porządku obrad.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował o rozszerzeniu porządku obrad o projekt 
uchwały w sprawie wskazania wstępnych miejsc lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych, 
usytuowanych przy drogach publicznych na terenie Gminy Platerówka. 

 Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zmianę porządku obrad.  W wyniku 
głosowania 9 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce przyjęła zmianę w porządku obrad.  

            (Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do protokołu.) 

 W trakcie obrad  sesji Rady Gminy w Platerówce  dołączył radny Rafał Mikiszewski.  

Następnie Wiceprzewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. W wyniku głosowania 
10 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce przyjęła porządek obrad.  

(Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do protokołu.) 

Ad 4. Informacja Wójta z działalności między sesjami. 

 Wójt Gminy Platerówka, pan Krzysztof Halicki, przedstawił radnym informacje z działalności 
w okresie między sesjami. Radni nie zgłaszali pytań w temacie.  

(Informacja w załączeniu do protokołu) 

Ad 5. Protokół z obrad XIII sesji Rady Gminy w Platerówce. 

 Wiceprzewodniczący Rady Gminy, pan Roman Budzan, zapytał czy ktoś ma pytania do projektu 
protokołu z XIII sesji Rady Gminy w Platerówce. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania. 
W wyniku głosowania, 10 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce przyjęła protokół z XIII sesji Rady 
Gminy w Platerówce. 

(Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do protokołu.) 

 Ad 6. Omówienie i zaopiniowanie projektów uchwał: 

1) w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy Gminy Platerówka z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności 
pożytku publicznego i wolontariacie na 2026 rok 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania.  W wyniku 
głosowania, 10 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XIV/91/25 w sprawie 
uchwalenia rocznego programu współpracy Gminy Platerówka z organizacjami pozarządowymi 



oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i 
wolontariacie na 2026 rok. 

 

2) w sprawie zmiany Uchwały nr XIII/111/20 Rady Gminy w Platerówce z dnia 16 listopada 2020 
r. w sprawie określenia sposobu i zakresu świadczenia usług dotyczących odbierania odpadów 
komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów; 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania.  W wyniku 
głosowania, 10 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XIV/92/25 w sprawie 
zmiany Uchwały nr XIII/111/20 Rady Gminy w Platerówce z dnia 16 listopada 2020 r. w sprawie 
określenia sposobu i zakresu świadczenia usług dotyczących odbierania odpadów komunalnych 
od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów; 

 

3) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego powierzającego 
Gminie Miejskiej Zawidów przez Gminę Platerówka zadania z zakresu pomocy społecznej; 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania.  W wyniku 
głosowania, 10 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XIV/93/25 w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego powierzającego Gminie Miejskiej 
Zawidów przez Gminę Platerówka zadania z zakresu pomocy społecznej. 

 

4) w sprawie wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności; 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania.  W wyniku 
głosowania, 10 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XIV/94/25 w sprawie 
wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności. 

 

5) w sprawie zmiany Uchwały nr XXVII/233/22 Rady Gminy w Platerówce z dnia 14 listopada 
2022 r. w sprawie zasad przyznawania usług opiekuńczych oraz odpłatności za usługi 
opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 
opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz warunków częściowego lub 
całkowitego zwolnienia z opłat i trybu ich pobierania; 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania.  W wyniku 
głosowania, 10 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XIV/95/25 w sprawie 
zmiany Uchwały nr XXVII/233/22 Rady Gminy w Platerówce z dnia 14 listopada 2022 r. w sprawie 
zasad przyznawania usług opiekuńczych oraz odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne 
usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 
psychicznymi oraz warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat i trybu ich 
pobierania. 

 

(Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do protokołu.) 

(Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do protokołu.) 



 

6) w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych; 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania nad wnioskiem  
komisji. W wyniku głosowania, 9 głosów ,,za”  przy 1 głosie ,,wstrzymującym się” Rada Gminy w 
Platerówce przyjęła wniosek.  

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Gminy w Platerówce przystąpił do głosowania nas projektem 
uchwały.  W wyniku głosowania, 10 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr 
XIV/96/25 w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych. 

 

7) w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości; 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania.  W wyniku 
głosowania, 10 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XIV/97/25 w sprawie 
określenia stawek podatku od nieruchomości. 

 

8) w sprawie zmian w budżecie gminy Platerówka na 2025 rok; 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania.  W wyniku 
głosowania, 10 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XIV/98/25 w sprawie 
zmian w budżecie gminy Platerówka na 2025 rok. 

 

9) w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Platerówka 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania.  W wyniku 
głosowania, 10 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XIV/99/25 w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Platerówka. 

 

10) w sprawie wskazania wstępnych miejsc lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych, 
usytuowanych przy drogach publicznych na terenie Gminy Platerówka 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania.  W wyniku 
głosowania, 10 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XIV/100/25 w sprawie 
wskazania wstępnych miejsc lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych, usytuowanych 
przy drogach publicznych na terenie Gminy Platerówka. 

 

 

 



Ad 7. Interpelacje, zapytania, wnioski radnych 

 Wiceprzewodniczący Rady Gminy, pan Roman Budzan, poprosił o składanie interpelacji i 
zapytań pisemnie.  

Radny Grzegorz Michno poruszył temat  liczników na wodę. Radni dyskutowali na temat ich czułości.  

 

W związku z  wyczerpaniem porządku Wiceprzewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XIV 
sesji Rady Gminy w Platerówce.. 

 

Protokołowała                       Wiceprzewodniczący Rady Gminy w Platerówce 

Monika Jocz       Roman Budzan 


